
ZZPRC Elektrowni Bełchatów
Firmy wstrzymały zwolnienia i zamroziły płace

Prawie 60 proc. firm nie planuje w ciągu najbliższych sześciu miesięcy zmian w liczbie zatrudnianych osób. 85 proc.
pracodawców deklaruje zaś, że nie będzie obniżało stawek wynagrodzeń zasadniczych - pisze "Gazeta Prawna".
Dane te pochodzą z badania, które na zlecenie Randstad TNS OBOP przeprowadził dwukrotnie, najpierw pod koniec
listopada 2008 r., a następnie pod koniec lutego 2009 r., wśród 300 pracodawców z całego kraju.

Blisko 60 proc. respondentów zadeklarowało zamrożenie wszelkich zmian kadrowych związanych z liczbą
zatrudnianych osób. Co siódmy przyznał, że zamierza zwalniać ludzi, a co szósty - przyjmować nowych pracowników.

 Z raportu wynika, że w porównaniu z ostatnim kwartałem 2008 r. istotnie zmniejszyła się liczba firm planujących
zwiększenie zatrudnienia.

 Interesujące są też dane płacowe. Aż 85 proc. pracodawców nie zamierza zmniejszać w kryzysie wynagrodzeń (chodzi
o płace zasadnicze). Ponad 12 proc. deklaruje, że je podwyższy, a jedynie 7 proc., że obniży.
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